
NOTORIÉTÉ DES VINS DE LORRAINE

 56,88 pt 

Les Vins de Lorraine évoquent
la fraîcheur

l’évolution
le terroir

Seulement
Ils proposent les

Vins de Lorraine pour

le lien 
avec le 

producteur

leur 
identité

régionale 

leur goût

22%
17%

16%

228 ENQUÊTES - MAI 2024

Taux de proposition par 
les établissements
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Ils n’en proposent pas
à cause

du manque de 
popularité

de leur appréciation 
personnelle

de la compétition avec 
les autres vins

1

RESTAURATEURS, CAVISTES,  SOMMELIERS, ACTEURS DU TOURISME

92%
des professionnels

connaissent l’existence des

Vins de Lorraine

La connaissance des indications géographiques

mais aussi la convivialité, la polyvalence 
et le bon rapport quaiité/prix.

5.8%
des interrogés

ont un avis négatif

L’évaluation de la gamme

BAS DE 
GAMME

MOYEN DE 
GAMME

HAUT DE 
GAMME

AOC CÔTES DE TOUL

IGP CÔTES DE MEUSE

AOC MOSELLE

AOC Côtes de Toul AOC Moselle IGP Côtes de Meuse
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84%

62%

82%

44% 46%
25%
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Connaissance par
département

AOC CÔTES DE TOUL

AOC MOSELLE

IGP CÔTES DE MEUSE

2 3

pour un choix de vin local

1 restaurateur

/

Seulement

2
conseille un

Vin de Lorraine
52% 42% 22%


